
ITI’s ordinære generalforsamling 28.4.22
DAGSORDENEN er følgende:

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning.
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
4. Indkomne forslag - Ingen
5. Valg iflg. lovenes § 8 (ord. bestyrelsesmedlemmer)
6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant.
8. Valg af udvalgsmedlemmer.
9. Information om ITI’s hjemmeside.
10. Eventuelt 

REFERAT AF SKRIFTLIG ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2022

1. Bestyrelsen foreslog Jan Strømvig som dirigent. Jan blev valgt og kunne 
konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i.h.t. foreningens 
vedtægter. 

2. Formandens beretning for iTi for sæsonen 2021/22

”Nu kan vi igen holde rigtig fysisk Generalforsamling, efter vi de sidste par år har 
holdt en form for skriftlig Generalforsamling med 14 dages indsigelsesfrist pga. 
Coronavirus, og vi håber for Gud skyld ikke vi får flere ’lock downs’, da det er 
ødelæggende for klubber. Klubbens aktive medlemmer er dog stadig ved sidste 
optælling knap 40 personer.

Vi har i sæsonens løb afholdt 4 bestyrelsesmøder. Her gennemgås som faste 
punkter altid klubbens regnskab, status på vores Hjemmeside, medlems-antallet incl.
kontingent-indbetalinger, og så planlægger vi selvfølgelig de meget populære klub-
arrangementer.  

Vi deltager ligeledes i Repræsentantskabsmøder mfl. i Frederiksberg Idrætsunion, 
ligesom vi ind i mellem deltager i Atletik-udvalgs-møder pga. vores brug af Frb. 
Stadion 

Vores økonomi er fortsat stabil, fordi vi stadig har en ret stor mangeårig kapital som 
er sat i Investeringsbeviser i Danske Bank. Men som nogle af jer sikkert har hørt, har
investerings-miljøet været ualmindelig ustabilt pga. høj inflation og krigen mod 
Ukraine. 
Det har betydet at vi ikke som normalt, har fået afkast på vores Investeringsbeviser, 
men tvært imod har tabt penge, som så har ført til en noget slunken likviditet. 
Bestyrelsen har derfor besluttet, at vi er nødt til at sælge ca. 10 pct. af vores 
Portefølje.  

De sidste opdateringer og versionsændringer af vores Hjemmeside er nu 
færdiggjorte takket være Marianne og hendes søn Mikkel – mange tak for det. – og 
Husk nu at bruge hjemmesiden med vores opdaterede Klubkalender med 
Lukkedage og årets aktiviteter. 
Her finder I ligeledes Klubbens medlemslister med navne og mailadresser, og 
desuden lægges referater fra Bestyrelsesmøder og Generalforsamlingerne også op 
der.



Vi har i sæsonen været super-tilfredse med vores yderst populære og nu 
tilbagevendte træner Yves Manula, som med entusiasme og humor holder os i gang.
Han arbejder ovenikøbet på at øge vores kondi-tal og vores styrke og smidighed.  
Jeg har aftalt med Yves, at han kommer på Stadion hver tirsdag i maj og juni, og 
giver os en halv times gymnastik og opvarmning inden Idrætsmærket. Så selvom 
nogle af jer ikke tager Idrætsmærket, har I mulighed for at holde formen ved lige i 30 
min. på Stadion.

For nyligt fik Klubben henvendelse fra en ældre mand i Brønshøj, hvis forældre 
havde gået i vores klub iTi fra 1925 til 1935, og jeg besøgte ham, hvor jeg fik 
udleveret billeder fra sportsklubben og de arrangementer der var på den tid, de er 
super sjove og tidstypiske -   jeg lader billederne gå rundt til kaffen senere. 

Vi har i denne sæson afholdt dejlig og hyggelig julefrokost på Restaurant 
Bjælkehytten i Søndermarken og vi holder Sæsonafslutning tirsdag 21 juni. Den 
starter kl.18 for dem der vil tage Gangprøven gå 6-8 km i Frederiksberg Have og 
Søndermarken, inden vi starter middag for alle klubbens medlemmer kl.19.30 i 
Bjælkehuset i Søndermarken, ligesom sidste år.

Jeg håber vi efter sommer får en dejlig – og Corona-fri ny sæson uden nedlukninger

God sommer til jer alle”

Formandens beretning blev taget til efterretning uden kommentarer. 

3. Det reviderede regnskab 2021 blev gennemgået. Regnskabet blev 
godkendt. Det blev på forespørgsel oplyst, at kontingentet vil være uændret i 
kommende sæson. (kr. 700)

Ligeledes blev budget for 2022 gennemgået. Budgettet blev godkendt. 

4. Bestyrelsen har ikke modtaget forslag fra medlemmerne.

5. På valg til bestyrelsen er Næstformand Søren Sørensen og Kasserer Jens  
Nielsen. De ønsker begge at genopstille og blev valgt.

6. På valg som suppleant til bestyrelsen er Maj-Britt Steffensen. Maj-Britt 
ønsker også at genopstille og blev valgt.   

 

7. På valg som revisorer er John Larsen og Mogens Munch. Mogens ønsker 
at genopstille og blev valgt. John melder sig ud af klubben grundet flytning og 
genopstiller derfor ikke. Vibeke Winther (tidligere revisorsuppleant) stillede op 
og blev valgt.

Som revisorsuppleant stillede Carl Heinz op og blev valgt.



8. Punktet udgår, idet foreningen ikke har nogle udvalg. På et tidspunkt bør 
der foretages en tilsvarende ændring af vedtægterne. 

9. Formanden informerede om foreningens hjemmeside i sin beretning og 
gentog opfordringen til medlemmerne om at bruge den.  
Adressen er:https://www.iti-gymnastik.dk

10. Under eventuelt blev enkelte punkter nævnt:

Jens undersøger om der også i år arrangeres løb på Kastellet. Har ikke kunne
finde noget om det indtil nu.

Eva spurgte til vikar ved instruktørens (Yves) fravær. Formanden oplyste, at 
det er hensigten, at det arrangeres.

Vibeke spurgte, om vi kunne regne med, at Yves fortsætter som instruktør 
også i næste sæson, hvilket det ser ud til.

På Heinz’ forespørgsel knyttede formanden nogle kommentarer til 
foreningens investeringer og placeringen af disse.      
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